)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ

IN 8721 Recumbent inSPORTIine R60i




OBSAH

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI........ciuiiiiiiiiicecteteteiese ettt n s 3
DULEZITE INFORMAGCE .......cooteeeeteeeeteeeceeeeeeeee s tese st nee s aenesessenestas s senesassansnansneneannaes 3
NAKRES ......ooveecee oottt sttt n st s et n st n s et n s e s e et enna et en s et ensnansenen s nees 4
KONTROLNI PREHLED DiLU (OBSAH BALENI) ......cocvveiiitieecieeeceeeeee oo nee s esnnes 5
SEZNAM DILU......comioeieeeeeeeeeeee oottt en st s s s neetanssansneneennens 6
MONTAZ ..ottt sttt n st n et en st n et ensnansnsneannees 9
OVLADACIH PANEL SM2570 iCONSOIE* .....e.eoveceeeeeeeeeeesieseeeeeesseeeesesesseses s s senes s enssessnsesenesansenensnes 15
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........ooiuiieieiieieceeie ettt 19



BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI

e Pro zajisténi maximalni bezpecCnosti provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k poSkozeni
¢i opotiebeni dild.

o Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dllezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

e Na pristroji mlze cvicit pouze 1 osoba.

e Pfed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou v8echny Srouby a matice fadné pfitazeny a
vSechny kloubové spoje v dobrém stavu.

o Pred zahajenim cviCeni odstrarite z okoli pfistroje vSechny nebezpelné pfedméty s ostrymi
hranami.

e P¥istroj pouzivejte pouze tehdy, je-li zcela v porfadku a pIné funkéni.

o PoSkozeny, opotiebeny nebo vadny dil musi byt co nejdfive vyménén za novy. Prfestarite
pristroj pouzivat, dokud nebude opét zcela v pofadku.

e Vdusledku détské zvédavosti a zalibé ve hrani mohou nastat nebezpecéné situace, kdy bude
pfistroj pouzivan nespravnym zplsobem — za bezpecénost déti jsou zodpovédni jejich rodice i
jiné dohlizejici osoby.

o Nez dovolite ditéti cviCit na pfistroji, zvazte jejich duSevni a télesny stav. Dé&ti mohou cvicit
pouze za dozoru dospélé osoby, ktera bude dohlizet na spravné pouziti pfistroje. Recumbent
neni hrackou pro déti.

o Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista.

e Snizte riziko Urazu na minimum a nedovolte détem pouzivat pfistroj bez dohledu dospélé
osoby. Diky jejich pfirozené zvédavosti a zalibé v hrani hrozi riziko nespravného pouziti
pfistroje.

e Uvédomte si, Ze nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni mize vést k poSkozeni zdravi.
o Pred pouzitim vyrobku je tfeba jej zajistit proti nezadoucimu pohybu pomoci stavécich nozek.
o P¥istroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

o Ke cvi€eni pouzivejte vhodny odév a obuv. Necvi¢te v oble€eni, které by se mohlo do pfistroje
zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné oble€eni). Doporucujeme pevnou sportovni obuv
s protiskluzovou podrazkou.

e Pred zahajenim jakéhokoliv cvicebniho programu se poradte s lékafem. Lékaf vam muze
navrhnout vhodny cviebni program a doporucit vhodnou stravu.

DULEZITE INFORMACE

e Vyrobek sestavte podle pokynlt uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montaze zkontrolujte, zda byly dodany v8echny dily uvedené v seznamu
dila.

o Pf¥istroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrarite jej pfed vihkosti. Pfipadné umistéte pod
pristroj protiskluzovou podlozku. Pfedejdete tim posSkozeni plochy pod pfistrojem.

o Je tfeba si uvédomit, Ze cviCebni pfistroje a jejich pfisluSenstvi nejsou uréeny ke hrani. Proto
mohou pfistroj pouZivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym provozem.

e Prestante okamzité cviCit, zaCnete-li pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné potiZe. O dalSim cvi€eni se poradte s Iékafem.



o Déti a lidé zdravotné postizeni mohou na pfistroji cvi€it pouze za dohledu osoby, ktera
dohlédne na spravny postup pfi cvi¢eni.

e Pficvieni se vyhybejte kontaktu s kloubovymi spoji.
o VSechny polohovatelné dily musi byt nastaveny s ohledem na jejich krajni polohy.

e Necvicte bezprostiedné po jidle.

NAKRES




KONTROLNIi PREHLED DiLU (OBSAH BALENI)




SEZNAM DiLU

* Pouzité zkratky:

D=prdmér

T=tloustka

L=délka

ST=samofezny Sroub
Miry jsou uvédény v mm

Oznaceni | Nazev dilu

Pocet kusu

A Pocita¢ (komplet)

A-1 Pocita¢ SM-2570-31

A-2 KFfiZovy Sroub M5*0.8*10L

B Zadni madla (komplet)

B-1 Rukojet

B-2 Kabel tepovych snimac

B-3 Pé&novy grip

B-4 Sroub ST4*1.4L*20L

B-5 Snimac tepové frekvence

B-6 Koncova krytka

C Pfedni sloupek (komplet)

C-1 Sloupek

C-2 Koncova krytka

C-3 Pénovy grip

C-4 Horni kabel tepovych snimaci
C-5 Horni pocitacovy kabel
D Zadova opéra
E Hrudni pas
F Pfedni nosnik (komplet)
F-1 Pfedni nosnik
F-2 Prava stabiliza¢ni krytka
F-3 Leva stabiliza¢ni krytka
F-4 Fixacni pasek
G Zadni nosnik (komplet)

G-1 Zadni nosnik

G-2 Stavéci nozka

G-3 Sroub ST4x1.41x10.L

G-4 Fixaéni pasek

H Zatézoveé kolo (komplet)

H-1 Zatézové kolo

H-2 Matice s nakruzkem 3/8"-26UNFx6.5T

N R R NN N R RN R R R R R R R NN N R R NN NN R R RS R e

6




Sedlo

1
J Zadni dekoracni krytka (komplet) 1
J-1 Krytka 1
J-2 Zadni kabel tepovych snimacu 1
K Magneticka celist (komplet) 1
K-1 Magneticka Celist 1
K-2 Pruzina D1.0*55L 1
K-3 Matice M6*1*6T 1
K-4 Plocha podlozka D13*D6.5*1.0T 1
K-5 FixaCni podlozka D6*D19*1.5T 1
K-6 Matice M6*1*6T 1
K-7 Sroub M6*65L 1
K-8 Samojistici matice M8*1.25*8T 1
K-9 Sroub M8*52L 1
L Vodici kladka (komplet) 1
L-1 Drzak vodici kladky 1
L-2 Plocha podlozka D30*D8.5*2.0T 1
L-3 Sroub M8*25 1
L-4 Sroub M10*35L 1
L-5 Pruzina D2.2*D14*65L 1
L-6 Plastova ochrana 2
L-7 Plastova podlozka D10*D24*0.4T 2
L-8 Matice M8*1.25*6T 1
L-9 Samojistici matice M8*1.25*8T 1
L-10 Samojistici matice M10x1.5x10T 1
L-11 Kladka 1
L-12 Vymezovaci vliozka D13.5*D10*9 1
M Kolejnice (komplet) 1
M-1 Kolejnice 1
M-2 Doraz D20*10L*M8*1.25 1
N-1 Imbusovy Sroub M8%*1.25*95L 4
N-2 Klobouc€kova matice M8x1.25x15L 6
N-3 Pérova podlozka D15.4xD8.2x2T 14
N-4 Prohnuta podlozka D22xD8.5x1.5T 10
N-5 Imbusovy Sroub M8*1.25*20, 8
N-6 Imbusovy Sroub M8*1.25*55L 2
N-7 Plocha podlozka D16*D8.5*1.2T 18
N-8 Imbusovy Sroub M8+*1.25*40, 8




N-9 Vratovy Sroub M8%*1.25*55L 2
@) Drzak sedla (komplet) 1
O-1 Ram 1
0-2 Jistici kolik 1
0-3 Plastova vlozka 2
0-4 Ctvercova krytka 2
P Pedaly 1
P-1 Pravy pedal 1
P-2 Levy pedal 1
Q Kryt hlavniho ramu 1
Q-1 Pfedni kryt — prava ¢ast 1
Q-2 Pfedni kryt — leva ¢ast 1
Q-3 Zadni kryt — leva ¢ast 1
Q-4 Zadni kryt — prava ¢ast 1
Q-5 Kolik D6*26.5*7.7 4
Q-6 Sroub ST4.2x1.4x20L 13
R Adaptér 1
S Hnaci kolo (komplet) 1
S-1 Remenice 1
S-2 Osa 1
S-3 Magnet 1
S-4 Sroub M6x1.0x15L 4
S-5 Distan¢ni krouzek D22.5*D17.2*6.4T 1
S-6 Plocha podlozka D23*D17.2*1.5T 1
S-7 Segerova podlozka S-17(1T) 1
S-8 Leva klika 1
S-9 Krytka hlavy Sroubu 2
S-10 | Sroub M8x1.25x25 2
S-11 Prava klika 1
S-12 Samojistici matice M6x1.0x6T 4
S-13 VInité podlozka D22xD17x0.3T 2
S-14 Remen 1
T Predni dekoracni krytka 1
U Ram zadové opéry 1
z Hlavni ram (komplet) 1
Z-1 Ram 1
Z-2 Propojovaci kabel tepovych snimacu 2
Z-3 Napinaci lanko 1




Z-4 Senzoricky kabel 1
Z-5 Sroub M5x0.8x12L 1
Z-6 Elektricky kabel 1
Z-7 Indukéni civka 1
Z-8 Sroub ST4.2*1.4*15L 2
Z-9 Spodni pocitacovy kabel 1
Z-10 Lozisko 2

MONTAZ

KROK 1

1) Pfipevnéte pfedni nosnik (F) a zadni nosnik (G) k hlavnimu réamu pomoci imbusovych Sroubu
(N-1), prohnutych podlozek (N-4), pérovych podlozek (N-3) a klobou€kovych matic (N-2).

2) Krytky pfedniho nosniku (G-2) jsou oto€né a slouzi ke stabilizaci pfistroje.




KROK 2

1) Pripevnéte sedlo (1) k drzaku (O) pomoci imbusovych Sroubl (N-8) a plochych podlozek (N-7).
2) Nasadte drzak (O) na kolejnici (M) a zajistéte jej pomoci koliku (O-2).

10



KROK 3

1

2)

3)
4)

5)

N-6x2

N-9x2
N-7x4

N-3x2
N-2x2

Pfipevnéte zadni konec kolejnice (M) k hlavnimu ramu pomoci imbusovych Sroubl (N-6) a
plochych podlozek (N-7) (Obr. A).

Pfipevnéte predni konec kolejnice (M) k hlavnimu ramu pomoci vratovych Sroubl (N-9),
plochych podlozek (N-7), pérovych podlozek (N-3) a klobou¢kovych matic (N-2) (Obr. B).

Pfipevnéte k hlavnimu rdmu (Z) pfedni dekoracni krytku (T) (Obr. C).

Propojte propojovaci kabel tepovych snimacl (Z-2) se zadnim kabelem tepovych snimaci (J-
2) (Obr. D).

Pfipevnéte k hlavnimu ramu (Z) zadni dekoracni krytku (J) (Obr. E).

11



KROK 4

N-5x4

©Q@oT

1) Propojte horni pocitacovy kabel (C-5) se spodnim pocitacovym kabelem (Z-9).

2) Prfipevnéte predni sloupek (C) k hlavnimu ramu (Z) pomoci imbusovych Sroubl (N-5),
pérovych podloZek (N-3), plochych podloZek (N-7) a prohnutych podloZek (N-4).

3) Pfipevnéte zadovou opéru (D) k ramu (U) pomoci imbusovych Sroubl (N-8) a plochych
podlozek (N-7).

12



—3

G N-5x4
@ N-7x4

1) P¥iSroubujte pravy a levy pedal (P-1 a P-2) k pravé a levé klice (S-11 a S-8).

2) Pfipevnéte zadni madla (B) k ramu zadové opéru (U) pomoci imbusovych Sroubd (N-5),
pérovych podlozek (N-3) a plochych podlozek (N-7).

3) Propojte kabel tepovych snimacl (B-2) se zadnim kabelem (J).

13



KROK 6

1) Pfipevnéte pocitac (C) k pfednimu sloupku (C) pomoci kfizovych Sroubl (A-2).

2) Pro spusténi pocitace pfipojte k pfistroji napajeci adaptér (R).

14



OVLADACI PANEL SM2570 iConsole+

PODPOROVANA ZARIZENi

2 insportline

TIME

v v &

RECOVERY RESET DOWN up

@ & &

BODY FAT START/STOP ENTER

Operaéni systém iOS:

iPod touch (5. generace)
iPod touch (4. generace)
iPod touch (3. generace)
iPhone 5S

iPhone 5C

iPhone 5

iPhone 4S

iPhone 4

iPhone 3GS

iPad Air

iPad 4

iPad 3

iPad 2

iPad

iPad Min

Podpora iOS 5.0 a novéjSich verzi

Operaéni systém Android:

Android tablet OS 4.0 + vy3S8i fady
Android tablet s rozlisenim 1280X800 px
Android phone OS 2.2 + vy3s3i fady
Android phone s rozliSenim:

1920X1080 px

1280X800 pixels

1280X760 pixels

800X480 pixels

15




Oznaceni ,Made for iPod“, ,Made for iPhone* a ,Made for iPad“ se vztahuji na elektronicka
pfisluSenstvi, ktera byla vyrobena tak, aby byla zajist€na kompatibilita s odpovidajicimi zafizenimi
iPod, iPhone &i iPad — obdrzeni takového oznaceni je podminéno spinénim pozadavk(l a standard
spoleCnosti Apple a ziskanim pfislusného certifikatu. Spole€nost Apple nenese zodpovédnost za
provoz pfistroje ani za pfipadné Skody na zdravi ¢i majetku. Propojeni pfistroje se zafizenim iPod,
iPhone ¢i iPad muze ovliviiovat okolni bezdratovy signal.

iPad, iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano, iPod shuffle a iPod touch jsou obchodnimi znackami
spole¢nosti Apple Inc. registrovanymi v USA a jinych zemich.

FUNKCE
UKAZATEL POPIS
TIME Méfeni délky tréninku v rozsahu 0:00-99:59
SPEED Zobrazeni aktualni rychlosti v rozsahu 0.0-99.9
DISTANCE Zobrazeni vzdalenosti pfekonané béhem cvieni v rozsahu 0.0-99.9
CALORIES Zobrazeni mnozstvi kalorii spotfebovanych béhem cvieni v rozsahu 0-999
PULSE Zobrazeni aktualni tepové frekvence (jednotka BPM=pocet tepl za minutu)
P¥i prekroCeni pfedem nastavené cilové zony se ozyva zvukova signalizace.
RPM Ukazatel aktualniho tempa (jednotka: poCet ota¢ek za minutu) v rozsahu 0-999
WATT Program pro kontrolu vykonu. Cilovou hodnotu lze nastavit v rozsahu 0-350
(vychozi nastaveni: 120 WATT)
MANUAL Manualni program
PROGRAM Uzivatel ma na vybér ze tfech rezim(: Beginnr (Zacatecnik) / Advance (Pokrocily
cviCenec) / Sporty (Sportovec)
CARDIO Program pro kontrolu tepové frekvence
TLACITKA
UKAZATEL POPIS
Up e ZvySeni stupné zatéze
e Rezim nastaveni: vybér funkce / pficteni jednotky
Down e Snizeni stupné zatéze
e ReZim nastaveni: vybér funkce / odecteni jednotky
Enter e Potvrzeni nastaveni nebo zvolené funkce
Reset e P¥i pfidrzeni tlacitka na 2 vtefiny se obnovi tovarni nastaveni pocitace
Start/ Stop e Zahajeni / zastaveni tréninku
Recovery e Spusténi testu télesné kondice
Body fat e Zméfeni télesného tuku v % a indexu BMI
OVLADANI

ZAPNUTIi POCITACE

Po zapojeni napajeciho adaptéru se zapne pocitaé a na 2 vtefiny se na displeji rozsviti vSichni
ukazatelé. Po &tyfech minutach necinnosti se pocita¢ automaticky pfepne do reZimu spanku.

Podita€ probudite stisknutim libovolného tladitka.

16




VOLBA PROGRAMU

K pfepinani programu slouzi tlacitka UP a DOWN. Posloupnost programU je nasledujici: Manual >
Beginnr - Advance > Sporty > Cardio > Watt

MANUALNi PROGRAM

Pro spusténi manualniho programu stisknéte v hlavni nabidce tladitko START.

TT0RES
r
X

Pomaoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Manual a pro vstup stisknéte tlacitko ENTER.

2. Pomoci tlatitek UP ~a DOWN nastavte hodnotu  parametri TIME/CAS,
DISTANCE/VZDALENOST, CALORIES/KALORIE a PULSE/TEP — nastavenou hodnotu vzdy
potvrdte tlacitkem ENTER.

3. Pro zah3jeni tréninku stisknéte START/STOP. Ke zméné stupné zatéze slouzi tlaCitka UP a
DOWN.

4. Pro pozastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte
tlacitko RESET.

PROGRAM ,,ZACATECNIK*

1. Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Beginnr a pro vstup stisknéte tlacitko ENTER.
Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte parametr TIME/CAS.

3. Pro zahajeni tréninku stisknéte START/STOP. Ke zméné stupné zatéze slouzi tlacitka UP a
DOWN.

4. Pro pozastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte
tlac¢itko RESET.

REZIM ,,POKROCILY CVICENEC*

17



[BISTANC]
nnn
LU

[ LALIHIES ]

A RANCE u

1. Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Advance a pro vstup stisknéte tlacitko ENTER.
Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte parametr TIME/CAS.

3. Pro zahdjeni tréninku stisknéte START/STOP. Ke zméné stupné zatéze slouzi tlacitka UP a
DOWN.

4. Pro pozastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte
tlacitko RESET.

REZIM ,,SPORTOVEC*

1. Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Sporty a pro vstup stisknéte tlacitko ENTER.
Pomoci tlaéitek UP a DOWN nastavte parametr TIME/CAS.

3. Pro zah3jeni tréninku stisknéte START/STOP. Ke zméné stupné zatéze slouzi tlaCitka UP a
DOWN.

4. Pro pozastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte
tlacitko RESET.

PROGRAM PRO KONTROLU TEPU

A N I S S S
rognThn CC
L JJd

1. Pomoci tlacitek UP a DOWN vyberte program Cardio a pro vstup stisknéte tlacitko ENTER.

2. Pomoci tlagitek UP a DOWN zvolte 55%, 75%, 90% nebo TAG/CILOVY TEP (vychozi
hodnota: 100 tep/min)

Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte hodnotu parametru TIME/CAS.
Pro zahajeni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte RESET.

VYKONOVY PROGRAM

18



1. Pomoci tlagitek UP a DOWN vyberte program WATT a pro vstup stisknéte tlacitko ENTER.

2. Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte cilovou hodnotu parametru WATT/VYKON. (vychozi
hodnota: 120)

Pomoci tlagitek UP a DOWN nastavte hodnotu parametru TIME/CAS.

4. Pro zahgjeni tréninku stisknéte START/STOP. Aktualni vykon WATT Ize béhem cvi¢eni
regulovat pomoci tlagitek UP a DOWN.

5. Pro zastaveni tréninku stisknéte START/STOP. Pro navrat do hlavni nabidky pouzijte RESET.

APLIKACE iConsole+ APP

Zapnéte na tabletu Bluetooth pfipojeni, vyhledejte dostupna zafizeni a pfipojte se k ovladacimu
panelu. (heslo: 0000).

Pro ovladani pfistroje pres tablet oteviete aplikaci iconsole+ app.

# Download on the . ‘*':TDROD APP ON
S App Store P+ Google play

POZNAMKA:

1. Po spéarovani ovladaciho panelu s tabletem prostfednictvim Blueetooth pfipojeni se displej
ovladaciho panelu automaticky vypne.

2. Pro zapnuti displeje ovladaciho panelu zavfete aplikaci iconsole a ukon&ete rezim Bluetooth
parovani.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zboZi. Zaruéni podminky a reklamaéni fad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona €. 40/1964 Sb., Ob&ansky zakonik, zakona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotiebitele, ve znéni pozdéjsich predpisl, a to i ve
vécech témito zaruénimi podminkami a reklamacnim fadem nezmifovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni Gpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotrebitelem neni.

~Kupujici spotiebitel* nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uZiva sluzby za ucelem
svého podnikani s t&mito vyrobky nebo sluZzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zékonikem.

19



Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢€i v dodatku v této smlouvé i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zarucni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicl, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umyslné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zdvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladud, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykond a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru¢nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zboZzi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametrli. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta IhlGta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v

20



uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Qélnické 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trenc¢in, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

21



